
Інформація
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради про реалізацію цілей 

державної політики в сфері освіти, наукової, інноваційної діяльності в 
межах бюджетних програм за 2023 рік

(на виконання статті 28 Бюджетного кодексу України)

Департамент освіти та науки Одеської міської ради (далі - Департамент) є 
виконавчим органом Одеської міської ради. Одним із основних завдань 
Департаменту є координація роботи комунальних установ «Центр 
фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти» 
Київського, Пересипського, Приморського, Хаджибейського районів м. Одеси, 
«Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників», Одеських 
інклюзивно-ресурсних центрів №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8; дев’яти закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти; Одеських ліцеїв №№ 13, 26, 111 
Одеської міської ради; Одеських ліцеїв «Ланжеронівський», «Приморський» 
Одеської міської ради; Одеського закладу дошкільної освіти «Ясла-садок» 
№ 16 «Чайка» Одеської міської ради; Одеського закладу дошкільної освіти 
«Ясла-садок» № 154 Одеської міської ради, організація їх матеріально- 
фінансового та науково-методичного забезпечення.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27.02.2019 р. 
№ 193 «Про внесення змін до Порядку та умов надання освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам» Департамент є розпорядником 
коштів освітньої субвенції для приватних закладів освіти м. Одеси.

Рішенням Одеської міської ради № 1012-VIII від 30.11.2022 «Про бюджет 
Одеської міської територіальної громади на 2023 рік» (зі змінами) Департамент 

, визначено головним розпорядником бюджетних коштів шляхом встановлення 
бюджетних призначень за наступними кодами програмної класифікації 
видатків:

0610160 - «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті 
Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах»;

0610170 - «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових 
осіб місцевого самоврядування»;

0611000 - «Освіта»;
0613133 - «Інші заходи та заклади молодіжної політики»;
0613242 - «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення»;
0617368 - «Виконання інвестиційних проектів за рахунок субвенцій з 

інших бюджетів»;
0617372 - «Реалізація проектів (заходів) з відновлення освітніх установ та 

закладів, пошкоджених / знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок 
коштів місцевих бюджетів»;

0618240 - «Заходи та роботи з територіальної оборони».



За рахунок коштів Одеської міської територіальної громади утримуються 
303 установи та заклади освіти м. Одеси комунальної власності, з них:

136 закладів дошкільної освіти;
119 закладів загальної середньої освіти;

- З міжшкільних ресурсних центри;
І дитячий будинок «Перлинка»;
1 ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою;
1 спеціальний заклад загальної середньої освіти для дітей, які потребують 
корекції фізичного та розумового розвитку;
19 закладів позашкільної освіти;
1 центр професійного розвитку педагогічних працівників;

- 5 установ з фінансування, обліку та бухгалтерської звітності;
- 9 інклюзивно-ресурсних центрів;
- 8 закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

У закладах освіти міста працюють більше 16 тисяч працівників (16 257), 
з них 9 949 - педагогічні працівники.

Не зважаючи на введення воєнного стану, попри часткового 
призупинення роботи закладів дошкільної освіти (простій) та перехід роботи 
закладів загальної середньої освіти на змішану форму навчання 
(очно/дистанційну) в період воєнного стану, Департаментом проводиться 
реалізація державної політики у сфері освіти та забезпечення якості освіти, що 
надається закладами освіти, а також планування і забезпечення розвитку 
мережі закладів дошкільної, початкової, базової середньої, профільної та 
позашкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста 
Одеси на виконання одного із основних завдань відповідно до Положення про 
Департамент освіти та науки Одеської міської ради у новій редакції, 
затвердженого рішенням Одеської міської ради від 16.04.2023 р. № 3287-VI.

У місті збережена мережа спеціальних закладів дошкільної та загальної 
середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами. Продовжується 
впроваджування інклюзивної освіти та інтегрованого навчання дітей, які 
потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які 
потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового 
розвитку, створено умови для навчання й виховання дітей з особливими 
освітніми потребами.

Освітня сфера міста Одеси протягом останніх років розвивається 
відповідно до потреб і особливостей територіальної громади міста у напрямі 
підвищення якості освіти, економічної ефективності функціонування закладів 
освіти, поліпшення доступу до якісних освітніх послуг.

Шляхом виконання бюджетних програм за 2023 рік Департаментом 
здійснена реалізація наступних цілей державної політики в галузі освіти на 
території міста Одеси:

і) Оптимізація ефективності розподілу та використання бюджетних 
коштів

Показники досягнення цілі:
- бюджет галузі є збалансованим;



- відсутність кредиторської заборгованості протягом звітного періоду та 
станом на 01 січня 2024 року;

- розподіл бюджетних призначень відповідає бюджетним запитам
- розпорядників коштів нижчого рівня;
- затверджені кошторисні призначення приведені у відповідність із 

фактичними видатками шляхом щомісячного перерозподілу бюджетних 
асигнувань.

Уточнений бюджет установ та закладів освіти м. Одеси (К1ІКВ 
0611000) на 2023 рік за загальним фондом затверджено в обсязі 3 494 672,7 
тис. грн. Виконання склало 3 298 612,8 тис. гри., або 94,4 %.

Виконання бюджету сфери «Освіта» КПКВ 0611000 за 2023 рік у розрізі 
кодів економічної класифікації додається (додаток 1). Також опубліковано на 
офіційному вебсайті Одеської міської ради інформацію про виконання 
результативних показників, що характеризують виконання бюджетної 
програми.

Для підтримки матеріально-технічної бази закладів освіти міста, 
відповідно до пункту 19 постанови Кабінету Міністрів України № 590 від 09 
червня 2021 року, протягом 2023 року було спрямовано 319 031,9 тис. грн на 
облаштування в закладах освіти комунальної власності територіальної громади 
м. Одеси захисних споруд цивільного захисту у вигляді сховищ та 
найпростіших укриттів, а також на проведення протипожежних заходів у 
закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 
(встановлення, обслуговування та ремонт систем автоматичного локального 
пожежогасіння, доукомплектування та обслуговування систем автоматичної 
пожежної сигналізації, конструкцій протипожежною сумішшю, придбання та 
обслуговування засобів пожежогасіння).

На організацію харчування учнів і вихованців закладів освіти в 2023 році 
витрати загального фонду склали 65 369,6 тис. грн.

- Одеський ліцей «Олімпієць» спортивного напрямку Одеської міської 
ради, в інтернаті якого на повному державному забезпеченні перебували 
З дитини з категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; всього у закладі навчалось 160 дітей (обсяги бюджетного 
фінансування загального фонду за 2023 рік склали 3 728,8 тис. грн);

- Одеський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою Одеської 
міської ради в інтернаті якого на повному державному забезпеченні 
перебували 6 дітей з категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; всього у закладі навчалось 108 дітей (обсяги 
бюджетного фінансування загального фонду за 2023 рік склали 7 450,0 
тис. грн);

- Одеський комунальний навчальний заклад «Дитячий будинок 
«Перлинка» Одеської міської ради, в якому „перебували на повному 
державному забезпеченні 25 дітей з категорій дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування (обсяги бюджетного фінансування 
загального фонду - 4 258,6 тис. грн).
Протягом 2023 року 157 осіб із категорії дітей-сиріт та дітей, 

позбавленим батьківського піклування, а також діти-сироти, яким у 2023 році 



виповнилось 18 років, отримали матеріальну допомогу в загальній сумі 433,5 
тис. гри. Також 167 дітей-сиріт - учнів закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти отримали матеріальну допомогу в загальній сумі 1 258,7 тис. 
грн.

Протягом 2023 року муніципальні виплати ’ окремим категоріям 
працівників (за виключенням періоду призупинення дії розпорядження 
міського голови № 119 від 15.03. 2016 р.) отримували 888 працівників закладів 
та установ освіти, підпорядкованих Департаменту (379,3 тис. грн), у тому числі:

104 вчителів, вихователів - молодих спеціалістів;
- 45 педагогів, працюючих в Одеському ліцеї «Олімпієць» Одеської міської 

ради, дитячому будинку «Перлинка»;
151 працівник централізованих бухгалтерій і господарсько-економічних 
груп;

- 340 медичних працівників навчальних закладів;
- 26 директорів, заступників директорів, головні бухгалтери, заступники 

головних бухгалтерів.
Капітальні видатки (бюджет розвитку) за спеціальним фондом становили 

344 151,3 тис. грн:
- для здійснення протипожежних заходів, оновлення обладнання закладів 

освіти, засобів навчання для навчальних кабінетів, харчоблоків для 
навчальних закладів та придбання обладнання довгострокового терміну 
використання направлено видатків у сумі 26 900,7 тис. грн;

- на проведення капітальних ремонтів будівель та приміщень закладів 
освіти витрачено - 317 250,6 тис. грн.
2) Забезпечення ефективності виконання міських цільових програм:
Показники досягнення цілі:

- кошти, передбачені на виконання заходів міських цільових програм 
забезпечені бюджетними призначеннями;

- реалізація державної політики зайнятості населення, створення та 
розвиток комплексної системи патріотичного виховання дітей та молоді, 
виплата стипендій Одеського міського голови студентам вищих учбових 
закладів та учням загальноосвітніх закладів комунальної власності 
територіальної громади міста Одеси;

- здійснено помісячний розподіл кошторису на виконання програм 
відповідно до потреби учасників.
У межах Програми соціально-економічного розвитку м. Одеси на 2023 

рік, Департаментом, як головним розпорядником організовано та проведено 
заходи на виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 
2023-2025 роки. Виконання програми склало 362 136,2 тис. грн. (додаток 2).

Міська цільова програма розвитку освіти м. Одеси на 2023-2025 роки 
спрямована на створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і 
доступній освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти, 
створення безпечного освітнього середовища, сталий розвиток суб’єктів 
освітнього процесу, модернізацію змісту, методів і форм навчання та 
виховання, забезпечення стабільного функціонування та розвитку матеріально- 
технічної та навчально-методичної бази закладів освіти, підтримку розвитку 



л

інтелектуального та творчого потенціалу дітей та учнівської молоді, 
підвищення фахового рівня педагогічних кадрів м. Одеси.

Департамент, у якості виконавця, у 2023 році брав участь у реалізації 
заходів «Міської цільової програми надання соціальних послуг та інших видів 
допомоги вразливим верствам населення міста Одеси на 2021-2024 роки» та 
«Міської цільової програма сприяння розвитку підрозділів територіальної 
оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста Одеси на 
2022-2023 роки» (додатки 3-2, 3-3).

Додаток 1 1 арк.

Заступник директора Департаменту Ірина АНТОНЮК

Ярош (048) 776 01 36
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Додаток № 2
ІНФОРМАЦІЯ

про виконання видатків та кредитування на реалізацію міських цільових програм 
Департамент освіти та науки Одеської міської ради

(найменування головного розпорядника бюджетних коштів бюджету міста Одеси)

за 2023 рік
Міська цільова програма розвитку освіти м. Одеси на 2023-2025 роки

(назва міської цільової програми)

(тис.грн.)

Заходи міської цільової програми Затверджено на 
звітний період

Виконано за звітний 
період

1 2 3
Створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і доступній освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти

Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти, оснащення сучасним обладнанням та 
навчальним приладдям; облаштування ігрових, розвивальних та відпочинкових локацій. створення 
медіатек тощо; оснащення міських інклюзивно-ресурсних центрів, ресурсних кімнат, спеціальних 
груп (класів) закладів освіти засобами корекції психофізичного розвитку осіб з особливими 
освітніми потребами

3 000,0 -

Капітальний ремонт будівель, приміщень та систем комунікацій у закладах освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси 16 998,0 16 998,0

Організація перевезення окремих категорій дітей, які навчаються в закладах освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси

1 500,0 952,9

Всього за напрямом 21 498,0 17 950,9
Створення безпечного освітнього середовища

Облаштування в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси захисних 
споруд цивільного захисту у вигляді сховищ та найпростіших укриттів

308 081,7 279 987,7

Проведення протипожежних заходів у закладах освіти комунальної власності територіальної 
громади м. Одеси (встановлення, обслуговування та ремонт систем автоматичного локального 
пожежогасіння, доукомплектування та обслуговування систем автоматичної пожеженої сигналізації, 
конструкцій протипожежною сумішшю, придбання та обслуговування засобів пожежогасіння)

49 333,7 39 044,2

Забезпечення харчуванням учнів 1 - 4-х класів закладів загальної середньої освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси 15 220,0 15 219,2

Забезпечення проходження навчання працівниками закладів та установ освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси з охорони праці, цивільного захисту та пожежної 
безпеки *

100,0 100,0

Всього за напрямом 372 735,4 334 351,1
Інформатизація освітнього процесу та управлінської діяльності освітньої галузі

Підключення закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси до мережі 
«Інтернет» за допомогою технології GPON

150,0 -
Проведення в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 
телекомунікаційних мереж (створення локальних мереж «Інтернет») 100,0 -

Створення в закладах та установах освіти WI-FI зон (бездротовий «Інтернет») 100,0 -
Підтримка автоматизованої системи реєстрації дітей дошкільного віку (asrd) та модернізація 
вебсайтів закладів дошкільної освіти, які знаходяться у системі реєстрації 160,0 160,0

Підтримка вебсайтів закладів та установ освіти комунальної власності територіальної громади м. 
Одеси 100,0 100,0

Підтримка вебсайту Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 50,0 49,5
Впровадження інформаційної системи управління освітою в освітній процес та управлінську 
діяльність 196,0 196,0

Всього за напрямом 856,0 505,5
Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального, творчого потенціалу дітей та учнівської молоді

Матеріальне заохочення переможців III та IV етапів Всеукраїнських учнівських предметних 
олімпіад. II і III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН, міжнародних олімпіад та інтелектуальних турнірів

110,0 110,0

Проведення міських творчих конкурсів, фестивалів, івентів. нагородження переможців 10,0 -
Забезпечення виплат стипендій Одеського міського голови учням закладів загальної середньої 
освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси та студентам закладів вищої освіти 
м. Одеси

192,0 192,0

Всього за напрямом 312,0 302,0
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Заходи міської цільової програми Затверджено на 
звітний період

Виконано за звітний 
період

1 2 о3
Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці працівників галузі «Освіта»

Організація заходів з неформальної освіти педагогічних працівників (семінари, вебінари, круглі 
столи, конференції, форуми.тренінги тощо), спрямованих на підвищення професійного розвитку 
педагогів з питань формування в учнів (вихованців) компетентностей, впровадження реформ НУШ. 
корекції організації освітньої діяльності в умовах війни та повоєнного періоду

1,0 -

Забезпечення участі працівників освітньої галузі міста у виїзних науково-методичних обласних, 
всеукраїнських та міжнародних заходах: переможців міських конкурсів, у конкурсах вищого рівня 18,1 -

Забезпечення муніципальних виплат педагогам, яким присвоєно почесне звання «Кращий 
педагогічний працівник м. Одеси», заступникам директорів з навчально-виховної роботи, окремим 
категоріям працівників закладів та установ комунальної власності територіальної громади м. Одеси, 
непрацюючим педагогам-пенсіонерам. молодим спеціалістам

9 355,7 9 026,7

Всього за напрямом 9 3 74,8 9 026,7
Всього за Програмою 404 776,2 362 136,2



ЯО. 
u о a. 
с

S
'

<0- 
о

 
ЄX

Ь£ 
’асч 
оC

IЯ
 

я

X S в* X ч о £2 ОЭ. 
to оЧЯ нS X о а. 
о 
юо 
•3XXч 
.2 
’а.о н х а.4»н.2ч 
'3 яО а. 
.3х

хх о а.
<*>©

 
гчI еч 
Г4 
О

 
гчхXX о 5>4Оя h о5X а я S о а.

о О.С

н XXяОа.х х х к х а.х Uя2 я а.и. о а.хя х о х ч иу



хs uоЧОя н u 
'І

X
 

о.о
 

X
 

н

К X X 4>и XX
лQ

- 
(-ОQ

.
X

SX X н и
 

а
.

V
 

х

5ГТ<CUОЄт

S X XXч гсX X. 
X

о Q-X

*’S,
гчCl 
о(NX rc

X U. ©£ ОX ф чXчX XXX аXX ич оX
 

XX  Xч Xх о QX XXX4XXX5XX. 
U ©X.XX X фXч’S

5ХXX
 

• tхссXссоIXXоX
 

СП

(N 
o
' 

О
 

сч г- 
ігГ
ІП

 
г-о

X S X СХ 
U о о.X 
'6 m о X ч 
'х’оX

 
оX ч оX X 

сч

S ©|\> 
г

 
■2

аа



Додаток №  З -1

X
 

X
 

о03X

.5‘3
x3

Xх
Я

 
C

t
Q

 
<U 
<=(

X
 

X
о

03

о
X

 
X

о

'3
CJ

X
-

2
’3

о£

’3
о

2Ю
я

X
CQ

я
X

'P

* Г~
о

□О
 

i£
5

я
<t>

а
О

 
C

t
3

 
о

X
 

X
X

<
я

X
ъS

'3

Ct
IX

X
 

>>S3
оз

СПC
l 

О
О

X
 

I
X

X
сч

ЄI
Я

 
m

 
>■>

я
 

ня

s: 
C

t 
о

я
 

я

XC
t 

X
 

d
 

х
 

н

XS яC
t 

и оC
t 

Е'603 
О

 
X5

 
'З’о X х о'ЗX f=t оX я 
(Гї

X
 

о
 

о
 

я
 

оX
 

н
 

оя2яX-C
t 

О
 

CO


